



Возбуждено уголовное дело по факту угрозы применения насилия в отношении сотрудника полиции на северо-востоке Москвы



Останкинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-восточному административному округу Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, 1 февраля 2023 года 32-летний фигурант, находясь в квартире на улице Академика Королева в городе Москве, будучи в состоянии алкогольного опьянения, вооружившись предметами, визуально похожими на нож и пистолет, начал высказывать нецензурную брань. Его действия сопровождалась угрозами применения насилия в отношении сотрудника полиции, прибывшего для пресечения противоправного поведения фигуранта в отношении его знакомой.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

С обвиняемым проведены необходимые следственные действия. В ходе допроса он полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Расследование по уголовному делу продолжается.

07 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1764364>